
１日 １問 

（中学３年生向け数学）     中学校      学年 氏名 

まずノーヒントで解いてみましょう。3年生は 2年生の問題もやってみましょう。 

意外とばかにできませんよ。忘れていることが多くあります。 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★０５４ａ０１０６２０素因数分解    難易度２ 

次の問に答えよ。 

１）３６、６０の最大公約数を求めよ。 

２）４８、６８の最小公倍数を求めよ。 

３）１４７を素因数分解せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方ヒント と 復習のポイント 

１）   ２）３６      ２）６０    ２）２）４８   ２）６８ 

     ２）１８      ２）３０      ２）２４   ２）３４ 

３） ９      ３）１５      ２）１２     １７ 

   ３         ５      ２） ６ 

最大公約数２ｘ２ｘ３＝１２          ３ 

                      ２ｘ２ｘ１２ｘ１７＝８１６ 

３）  ３）１４７ 

    ７） ４９ 

        ７    ３ｘ７２ 

 

 

 


